

## Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Інформація щодо процедур закупівель на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами)

Замовник:	КЗ "Замглайський психоневрологічний інтернат"
Код за ЄДРПОУ, категорія замовника-підприємства, установи, організації згідно Закону України «Про публічні закупівлі»	ЄДРПОУ – 03189937; категорія замовника - юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Місце знаходження	15005, Україна, Чернігівська область, Ріпкинський район, смт Замглай, вул. Центральна, 19
Вид процедури закупівлі та номер закупівлі в електронній системі Prozoغو	Відкриті торги з особливостями UA-2023-04-27-004825-a
Найменування предмета закупівлі	Капуста свіжа, цибуля ріпчаста, морква, буряк столовий свіжий, яблука, за ДК 021:2015: 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи
Очікувана вартість предмета закупівлі, грн	99 000 грн з ПДВ
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до кошторису на 2024 рік та відповідно до потреби за цінами, з урахуванням статистичних даних та економічних чинників, що впливають на ціноутворення на певному ринку
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Харчування підопічних в закладі здійснюється відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 р. № 324 «Про затвердження натуральних добових норм харчування в інтернатних установах, навчальних та санаторних закладах сфери управління Міністерства соціальної політики» (із змінами)</p> <p>- Буряк столовий свіжий – 1050 кг; - Морква – 500 кг; - Капуста свіжа – 1000 кг; - Цибуля ріпчаста – 700 кг; - Яблука – 1500 кг.</p> <p>Відповідність вимогам ДСТУ, ТУ іншим нормативним документам щодо показників якості та безпеки харчових продуктів, упаковки, маркування, транспортування, зберігання. Кожна партія товару поставляється з документами, що підтверджують їх якість та безпеку (посвідчення якості /декларація виробника, експертний висновок продуктів рослинного походження(протокол випробувань) санітарно-гігієнічні висновки тощо). В документах, що підтверджують належну якість свіжої плодоовочевої продукції, повинно бути вказано про відсутність в продукції нітратів, радіонуклідів і пестицидів вище норм, встановлених МОЗ. Помитий або очищений від землі сухим способом, однорідний за формою та забарвленням. Зовнішній вигляд: коренеплоди свіжі, цілі, чисті, не зів'ялі, не підморожені, не тріснуті, не пророслі, без пошкоджень, не уражені хворобами, без зайвої зовнішньої вологи, типові для ботанічного сорту за формою і забарвленням, з довжиною залишених черешків не більше ніж 2,0 см або обрізаних врівень з плечиками коренеплоду. Смак і запах властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і смаку. Маркування/етикетування: державною мовою згідно вимог ст.38 ЗУ «Про безпечність та якість харчових продуктів» Пакування : поставляється у споживчій тарі (мішки, сітки, ін.), що відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує цілісність, товарний вигляд, а також якість та безпеку під час транспортування і зберігання. Транспортування: транспортні засоби та/або контейнери, що використовуються для перевезення товару мають відповідати вимогам статей 25, 44 ЗУ «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів». Вартість пакування, маркування, транспортування та розвантаження включається в ціну товару.</p>
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі використовувалась Примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), з урахуванням індексу ціни та цін на продукти харчування. Розрахунок очікуваної вартості здійснений методом порівняння ринкових цін, моніторингу з даного виду закупівлі в системі Prozoغو, консультацій потенційних постачальників.

Відповідальна особа



Антоніна СТАРОДУБЦЕВА